



## ХАРИТАКИ (HARITAKI, SHRI GANGA)

SKU: 1203

Цена: 160 грн

Харитаки входит в состав аюрведической супер формулы Трифала и рассматривается как лучшее растение для Вата-доши. Харитаки поддерживает естественный процесс очищения организма, способствует мягкому удалению накопившихся токсинов в желудочно-кишечном тракте. Харитаки действует и как восстановливающее средство, питая и укрепляя ткани, поддерживает нормальную работу кишечника, печени, селезёнки и лёгких.

**Категория:** Аюрведические препараты, Очищение организма, Пищеварительная система

## ХАРИТАКИ (HARITAKI, SHRI GANGA), 120 ТАБЛЕТОК

Харитаки (Haritaki) применяется при инфекционных заболеваниях, так как он является антибактериальным, противовирусным средством, обладает противовоспалительным эффектом, способствует отхождению мокроты из дыхательных путей.

Дополнительные эффекты: препарат стимулирует умственную активность, увеличивает выносливость, адаптивные возможности организма.

При проведении исследований в препарате были обнаружены вещества, обладающие лекарственным эффектом при бронхиальной астме и ревматизме. Обладает успокаивающим действием. Также применяется при таких заболеваниях, как астма, охриплость голоса, икота, рвота, геморрой, понос, плохое усвоение пищи, вздутие живота, паразитарные инфекции, болезни селезенки и сердца, кожные болезни, зуд, отеки, нервные расстройства.

Харитаки – эффективное вяжущее средство, которое используется как полоскание для горла при поверхностных изъявлений слизистых. Регулирует функцию толстой кишки. Улучшает пищеварение и усвоение пищи, голос и зрение, способствует долголетию. Харитаки повышает интеллект и наделяет мудростью. Харитаки способствует укреплению выпадающих органов, нормализует выделения при избыточном потоотделении, кашле, сперматорее, меноррагии и белях.

Состав: плоды Харитаки (*Terminalia chebula*). Основным компонентом данного препарата являются листья харитаки. Они содержат эвгенол, который является антибиотиком природного происхождения и способен отпугивать насекомых.

### Показания:

Для ежедневного очищения и восстановления организма, особенно Вата типа.

Препарат применяется при любых инфекционных заболеваниях дыхательной системы: ринитах, фарингитах, ларингитах, бронхитах, пневмонии.

**Противопоказания:** беременность, диарея, сильный кашель



### **Способ применения:**

Препарат может использоваться, только начиная с 14 лет.  
1-2 таблетки дважды в день или по рекомендации аюрведического врача. После приема таблеток Харитаки Shri Ganga Haritaki tab нежелательно употребление других медикаментов в течение часа.

### **Описание:**

Харитаки входит в состав аюрведической супер формулы Трифала и рассматривается как лучшее растение для Вата доша. Харитаки поддерживает естественный процесс очищения организма, способствует мягкому удалению накопившихся токсинов в желудочно-кишечном тракте. Харитаки действует и как восстанавливающее средство, питая и укрепляя ткани, поддерживает нормальную работу кишечника, печени, селезёнки и лёгких.

Харитаки традиционно используется при расстройствах Вата типа. Препарат обеспечивает регулярный стул, способствует набору здоровой массы тела, поддерживает нормальную работу системы пищеварения.

Харитаки высоко ценится в Индии, так как там верят, что эти плоды дают энергию, светлый ум и снимают беспокойство.

Производитель: Shri Ganga, Индия.